

陈雨菲：国羽女单的希望

11月7日，2018年中国（福州）公开赛激战正酣。女单第一轮，陈雨菲在一场用时63分钟比赛中，挽救两个赛点，以2:1逆转取胜日本选手佐藤冴香，赢得开门红。决胜局的过程有些一波三折，陈雨菲顶住了压力，避免了一轮游的遭遇。赛后，陈雨菲坦言自己当天的状态不佳，“就是因为比赛比较多，我对比赛的精力和投入与以前相比做得不那么好。”

避免一轮游

此前，双方交手5次，陈雨菲在第一次交手中落败后取得了4连胜。这场比赛，佐藤冴香明显有备而来，以21:13先胜一局，“今天我打得比较艰苦，对手准备充分，我遇到了一些困难。”在第一局的过程中，陈雨菲就意识到了这场比赛的困难，她及时调整，以21:10扳回一局。决胜局，陈雨菲曾以16:19落后，她在连得3分后，对手拿到了第一个赛点。陈雨菲连得2分，也拿到了自己的赛点，不过她没把握住机会，对手以22:21再次拿到赛点。此后，陈雨菲没有再给对手机会，连得3分，将比分锁定为24:22。

在回顾这场比赛时，陈雨菲看到了自己的不足之处，“她更多是冲击我，我的心态调整得不是很好，精神上不够紧，在遇到问题时失误较多，不够耐心。”谈及自己能在决胜局中打破僵局，锁定胜利，她认为更多的是依靠信心，“打到后面，我还是信心上更足，通过信心去调动自己的状态。”

稳定的战绩

2018年来到了11月，本赛季的羽毛球赛事也进入了尾声。一年的比赛打下来，陈雨菲有些累，她坦言：“今天我整个状态不是很好，希望赶快调整一下。”陈雨菲细心算过，这个赛季她打的场次要远远多于2017年。虽然迄今为止还是未能在本赛季中拿到过女单冠军，但陈雨菲先后4次打进女单决赛，还有3次进入过半决赛，“像去年很多比赛没有打进决赛和半决赛，今年我打比赛场次比较多。”累的时候是怎样的一种感觉？陈雨菲说道：“调动不起来，感觉自己比较沉。”

“一个比赛接一个比赛，对自己的精力消耗很多。这段时间我的战绩比较稳定，还是少一点突破，还是需要更多的冲击力。”4次打进女单决赛，其中2次负于戴资颖，1次负于马林，1次负于山口茜。没能触碰到冠军奖杯，在陈雨菲看来，自己还欠缺一些冲击力，“打到后面的信心和速度，我比戴资颖和马林慢一点，所以打到第三局会有一点吃力。”

从2017年开始，陈雨菲一直是国羽女单的排头兵。这个赛季可以明显看出，她的战绩越来越稳定，也许这个让她期待已久的女单冠军只有咫尺之遥了。

本报综合报道

青春励志电视剧《美丽警花》
12月底内蒙古首映

◇全媒体实习记者 王雪岩

晓琪可谓历经精挑细选。

本报讯 11月5日，青春励志电视剧《美丽警花》杀青发布会在横店举行。这部电视剧可以说是2018年收尾大剧，将于12月底在内蒙古首映。

制片方在日前曝光的开播海报中，众主演脱掉警服身着时尚便装，躺在沙滩上与警犬可乐，享受难得的休闲时光，画面清新干净，色彩简洁明快，直观地还原了全剧青春活力、励志温暖的基调。

据记者了解，为了达到颜值与演技的双重高标准，制片方此次在演员选择上格外严苛，李雅茹（饰贺丽）、陈思涵（饰陆薇薇）、王玲（饰吴

该剧由唐哲导演，李伟编剧，电视剧主题曲《天涯里》由安徽籍男歌手牙牙乐（原名吴伟）演唱。这部电视剧主要讲述的是警花与警犬的故事，话说在一个小岛上上来了一只警犬，这只警犬的名字叫可乐。起初，可乐刚来这里因顽皮捣蛋而被留在岛上察看了，贺丽是一名非常出色的警犬训练员，在可乐到来的这几天，她发现可乐是一只可以驯养的警犬，于是开始在岛上训练这只顽皮的小家伙，最终可乐被训练成了一只出色的警犬。最后在一次任务中，可乐牺牲了。其在剧中的表现，令人倍感期待。

曝中超可能扩军至20队
多支国字号球队或踢联赛

据《东方体育日报》消息 随着相关部门政策频出，联赛政策愈发不稳定，不少中超俱乐部也颇有微词，特别是从10月开始U23政策暂停，各队适龄球员被抽调奔赴国家集训队等做法让俱乐部投资人提出了异议。在这样的背景下，此前一直被搁置的职业联盟成立一事，近期又被重新提上日程。

2015年国务院印发的《中国足球改革发展总体方案》中就曾明确提出了建立职业联盟的要求。在职业联盟的功能和定位上，甚至有“和中国足协平级”的说法。近期，成立职业联盟又被重新提上日程，中国足协副主席李毓毅更是为此事忙碌奔走。

据了解，如不出意外，联赛结束后一个月内，职业联盟就将正式成立。成立后的职业联盟将让所有中超、中甲俱乐部的投资人代表拥有发言权，可以真正对联赛事务作出决策。同时一些有过俱乐部管理经验的人士，也

将进入职业联盟管理层工作。有消息称，曾在江苏俱乐部工作多年的刘军，有望出任职业联盟的负责人，统筹协调整体工作。

除了职业联盟的成立之外，来年中超究竟如何进行，国字号队伍是否参加来年中超也一直在研究之中。关于来年中超的情况，相关部门有过多套方案和提议：包括国字号队伍在海外参加联赛，中超照常进行的方案；也有国字号队伍参加中超，中超扩军至18支队伍的方案；甚至还有国字号队伍组成多队，联赛扩军到20队的“极端方案”。

目前，中甲、中乙联赛的附加赛已经照常进行，在没有官方说法之前，所有的方案、提议都停留在构思和设想阶段，最终政策的出炉也需经得起各方的考量。对于变革中的中国足球而言，来年的很多事情还都是未知数，而从最近政策的动荡来看，未来的政策“一切皆有可能”。



◆陈雨菲是国羽女单重新崛起的希望

